

Путешествие в Северную Осетию-Аланию и Чечню

23–26 мая 2024 г.

Мини группа. Авиа

Северная Осетия — Алания — это республика с уникальной древней культурой, изумительной живописной природой и гостеприимными жителями. Половину территории занимают горы, включая знаменитый величественный Казбек более 5000 м высотой. Чеченская Республика- активно развивающийся регион, где красота первозданной природы сочетается с роскошью мечетей 21 века и ультрасовременным столичным районом Грозный Сити.

Летим за впечатлениями, в том числе гастрономическими, ведь нам предстоит отведать различные блюда национальной кухни обеих республик.

23.05. четверг. Вылет из Санкт-Петербурга во Владикавказ в 08.55
Прилет в 12.50. Трансфер из аэропорта в отель Планета Люкс (центр).

Обед в ресторане отеля.

Размещение в гостинице.



Пешеходная экскурсия по Владикавказу, по исторической части города.

В гармонии благородного модерна, величественных гор и буйного Терека родился неповторимый образ Старого Владикавказа, который часто называют **кавказским Петербургом**. Современный Владикавказ роднит с Петербургом также и открытый в этом городе в 2017 году Филиал Мариинского театра.

Мы увидим старинные здания, купеческие дома, маленькие улочки, уютные дворики, узнаем о знаменитых людях, которые здесь родились и жили, познакомимся с местным менталитетом, узнаем городские легенды.

В программе: пешеходный проспект Мира, Осетинская церковь, площадь Ленина, парк им К.Л.Хетагурова, Армянская апостольская церковь, Суннитская мечеть, Центр развития народных Художественных промыслов.

24.05. 09.00. Выезд на экскурсию «**Путешествие в сердце Осетии по трём ущельям**»: Кармадонское, Даргавское, Куртатинское.

До сих пор в горах Северной Осетии сохранились старинные села с фамильными, боевыми и сигнальными башнями, пещерные укрепления, древние языческие и христианские святыни.



Мы увидим **мемориал** памяти Сергея Бодрова в Куртатинском ущелье, смотровую площадку на ледники «Майли» и «Колка», село **Даргавс**, которое сравнивают с египетской "Долиной Фараонов". По живописным горным склонам села расположился целый город склеповых сооружений оригинальной формы в виде белых каменных башенок-домиков с необычными крышами.

Обед у местных жителей (осетинские пироги, мясной суп, салат, чай).

Арт-объект осетинской буквы «æ»; башенный комплекс Курта и Тага.



Аланский мужской монастырь – самая высокогорная православная обитель России, расположенная на высоте 1300 м.

Кадаргаванский каньон, уникальное место, где огромный валун, упавший с вершины, стал естественным мостом через каньон. Наскальная крепость **Дзивгис**, созданная горцами для защиты от вражеских набегов.

Арт-объект «Зеркальный барс».



Вечером: **шоу программа** с национальным застольем **«Аланский вечер»**:

национальные мелодии, тосты, зажигательная лезгинка и ароматные пироги — этот вечер погрузит вас в самое сердце культуры Осетии-Алании. Вы попробуете разнообразные блюда кавказской кухни, узнаете о традициях молитвенного пира, услышите осетинские поэмы и легенды.

25.05. суббота.

Экскурсия в Чечню (Шали - Аргун - Грозный).

Дорога из Владикавказа в Грозный займет около 1.5 часов.



Пересечем границы двух республик: Ингушетии и Чечни. По дороге узнаем об особенностях чеченской культуры, мусульманских традициях, истории вхождения Чечни в состав Российской империи.

г. Шали, где находится белоснежная мечеть «Гордость Мусульман». Она вошла в тройку красивейших в мире после мечетей в Мекке и Медине.

г. Аргун - мечеть «Сердце Матери» - единственная в России мечеть в стиле хай-тэк.

Обед. Дегустируем национальную кухню Чечни: нахчи чорп (суп из говядины), жижиг-галнаш (мясо с клецками и бульоном).

Г. Грозный. **Обзорная экскурсия:** мечеть «Сердце Чечни», смотровая площадка небоскреба «Грозный Сити», Проспект В.В.Путина, Бульвар Махмуда Эсамбаева, парк «Цветник», церковь Архангела Михаила, мемориальный комплекс Славы.

Возвращение во Владикавказ. Ночь в отеле.

26.05. воскресенье

Трансфер от отеля в аэропорт

Вылет в Санкт-Петербург а/к Победа в 13.20, прилет в 17.05

Стоимость программы: 32000 руб./чел.

В стоимость включено: экскурсионно-транспортное обслуживание, проживание в отеле 3* во Владикавказе 3 ночи с завтраками место в двухместном стандартном номере, услуги сопровождающего, три обеда, Аланский вечер с ужином и дегустацией блюд кавказской кухни, услуги сопровождающего.

Дополнительно оплачивается:

Авиаперелет а/к Победа от 20000 руб.

Одноместное размещение в стандартном номере 7600 руб.

Проживание в номере повышенной категории 900 руб./чел. при двухместном размещении

Проживание в люксе 1500 руб./чел.

Алкогольные напитки.

*Порядок проведения экскурсий может быть изменен с сохранением общего объема программы.